
ПРОТОКОЛ № 1 

зборів (кураторського часу) студентської групи Арх-21, 2 курсу 
факультету ДС ХДАДМ 

 
 

Присутні: 7 студентів; куратор групи (канд. арх., Благовестова О.О.)  

Порядок денний: 

1. Розгляд питань дистанційного навчання в умовах воєнного стану. 
2. Перевибори старости групи. 
3. Різне. 

По першому питанню: слухали куратора групи Благовестову О.О, яка розглянула 
питання дистанційного навчання в умовах воєнного стану та повідомила про необхідність 
вирішення питань щодо перевиборів старости групи через неможливість діючої старости, 
Сахарової К., повною мірою виконувати свої обов’язки. 

По другому питанню: слухали пропозицію куратора групи Благовестову О.О., яка 
запропонувала переобрати діючу старосту Сахарову Катерину та запропонувала нову 
кандидатуру старости групи – Григорову Ольгу, яка є заступником старости , яка 
відповідально виконує свої обов’язки  та є дисциплінованою особистістю. 

Під час обговорень висловились інші студенти: Потапова А., Кузіна Ю. та Мещєрякова 
М., які також запропонували обрати старостою Григорову О. Інших кандидатів на роль 
старости групи висунуто не було. 

Благовестова О.О., куратор курсу, запропонувала обрати лічильну комісію для підрахунку 
голосів. 

Голова комісії: Кузіна Ю. 

Члени комісії: Потапова А., Мальцев О. 

Виступили: Кузіна Ю. та оголосила результати голосування. 

Проголосували: За Григорову О.- 6 голосів (одноголосно). 

Ухвалили: обрати старостою групи Григорову Ольгу, заст. старости – Кузіну Юлію. 

Після проведення голосування виступила Потапова А. вказавши на те, що на зборах 
присутні не всі студенти групи, чи можна провести перевибори старости. Всі погодились 
із тим, що на зустрічі була більшість студентів, тому результати залишаються такими. 

Вирішили: при необхідності заміни старости на іншого студента, буде запропоновано 
провести додатково збори та вирішити всі питання, керуючись Положенням про вищу 
освіту. 

 
 
 

Голова зборів:                                               Благовестова О.О. 
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